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Више од 100 грађана окупило се данас испред зграде Прекршајног суда у Београду како
би подржало студенте Факултета драмских уметности Павла Терзића и Гаврила
Вучетића против којих је Министарство унутрашњих послова поднело прекршајну пријаву
јер су “организовали” непријављени скуп 21. априла.

  

  

Међу окупљеним грађанима били су и председник Демократске странке Драган
Шутановац и председник Нове странке Зоран Живковић, лидер Покрета слободних
грађана Саша Јанковић, Биљана Србљановић, Никола Ђуричко, Иван Меденица.

  

Министар унуташњих послова Небојша Стефановић раније је рекао да су се двојица
студената против којих су поднете прекршајне пријаве сами легитимисали као
организатори скупа "Против диктатуре".

  

Павле Терзић и Гаврило Вучетић означени су као организатори протеста, а због кршења
Закона о јавном окупљању, будући да су скупови били непријављени, добили су
прекршајне пријаве.
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Павле Терзић и Гаврило Вучетић, изјавили су данас да нису и да не знају ко су
организатори протеста "Против диктатуре" и изразили наду да ће бити донета
ослобађајућа пресуда.

  

После давања изјава у Прекршајном суду, Вучетић је новинарима пренео да је пред
судијом рекао истину, односно да је на протестима био како би се борио за правду.

  
  

Jutros, na protestu. pic.twitter.com/EVXDU7Yu6c

  — Slobodni građani (@pokretslobodnih) October 17, 2017    

Он је казао да верује у суд и у институције државе да ће урадити праву ствар и показати
се као независни у поступку који се води против њих.

  

"Рекли смо зашто смо шетали. Ја сам шетао против безумља које се у Србији пропагира
путем разних режимских медија. Хтео сам да устанем против тога и кажем да нисам део
тих људи, штавише да сам против њих", рекао је Вучетић.

  

Он је казао да му све изгледа као покушај застрашивања јер су изабрана два студента
како би се тој циљној групи рекло да не сме да протестује и исказује различита
мишљења.

  

Терзић је рекао да су студенти шетали како би указали на криминалну ситуацију у којој
се налази култура у Србији и како би бар мало освестили људе.

  

"Нисмо организатори протеста и не знамо ко је. То смо рекли. Ми смо само два млада
момка са срцем и ставом који су то хтели да то покажу", рекао је Терзић.

  

Он је додао да би свака пресуда која не би била ослобађајућа представљала велики
пораз за Србију јер би се тиме показало да се људи неправдено осуђују.
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Правна заступница студената Кристина Тодоровића из Јукома рекла је да су окривљени
саслушани, да су њихове изјаве биле сагласне и логичне и да судија треба да одлучи о
даљим корацима.

  

Кристина Тодоровић је навела да је суштина оптужнице да су студенти означени као
организатори скупа који није био пријављен у складу са Законом.

  
  

Suđenje Pavlu i Gavrilu u toku, kao i #protest  podrške. #protivdiktature pic.twitter.com/ePswI
wA6cH

  — NOIZZ (@NOIZZrs) October 17, 2017    

Она је казала да су предложили да се саслушају полицајци који су предали прекршајне
пријаве против студената и прилижили изјаву министра унутрашњих послова Небојше
Стефановића из једног дневног листа у којој је он навео имена особа која сматра
организаторима протеста.

  

Професорка права Весна Ракић Водинелић, која је присуствовала саслушању студената,
казала је да су могући исходи поступка да судија одлучи да се изведу докази или да
одбаци захтев за спровођење поступка.

  

Председник Нове странке Зоран Живковић оценио је да пријаве против двојице
студената представљају "наставак дивљања Александра Вучића" као и да су ти момци
пред судом "само зато што су имали своје мишљење и шетали".

  

"Он (Вучић) преко својих апологета малтретира грађане већ пет година", рекао је
Живковић и додао да се појавио испред Прекршајног суда зато што је и сам део
прекршајне пријаве и јер сматра "да је данас овде место за људе који хоће да ураде
нешто да би Србија била боља земља".

  

"Скупштина, народ, седница, демократија, ти су изрази страни власти Александра
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Вучића", казао је лидер Нове странке.

  

Председник Покрета слободних грађана (ПСГ) Саша Јанковић казао је да данас "имамо
нови приказ спрдачине од правосуђа" у Србији.

  

"Ми смо земља у којој Лабан (Богдан) ради то што ради у Суботици, уз Београд где се
десила Савамала, у земљи Вулинове тетке суди се двојици младића зато што су тражли
фер и поштене изборе", казао је Јанковић.

  

Лидер ПСГ је казао да је његова али и дужност других грађана, да подрже студенте.

  

"Та деца су будућност Србије. Овај систем не схвата да ово није суђење њима двојици
него да је почело суђење овом систему. Систем је почео да суди сам себи", додао је
Јанковић.

  

Професор Факултета драмских уметности Иван Меденица казао је да је дошао како би
подржао студенте.

  

"Подржавамо право свакога на слободно изражавање и грађанско деловање", рекао је
Меденица.

  

Протести "Против диктатуре" почели су 3. априла, дан после одржавања председничких
избора у Србији.

  

ФДУ је подржао своје студенте, наводећи да је морална обавеза факултета да заштити
своје студенте од покушаја политичких и свих других притисака и да их подржи у
слободном исказивању мишљења.
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Студенти Павле Терзић и Гаврило Вучетић налазе се на саслушању у Прекршајном суду
у Београду јер су означени као организатори непријављеног скупа 21. априла ове
године, под називом "Протест против диктатуре". Неколико десетина грађана окупило
се испред зграде суда како би им пружили подршку.

  

Подсетимо, полиција је утврдила да су они организатори скупа на основу тога што су,
како стоји у извештају, "водили" скандидарање испред редакције Информера, "издвојили
су се на челу колоне као организатори", а касније испред Скупштине позвали окупљене
да прихвате позив лидера Нове странке Зорана Живковића да посматрају седницу
парламента са балкона. Студенти су негирали оптужбе и за Н1 раније навели да
никакав протест нису организовали, а да су на чело колоне дошли спонтано.

  

На скуп подршке студентима, уз породицу и пријатеље, дошли су и професори с
Факултета драмских уметности који су у саопштењу, раније, истакли да је морална
обавеза факултета да заштити своје студенте од покушаја политичких и свих других
притисака и да их подржи у слободном исказивању мишљења.

  

Ту су и Биљана Србљановић, Јанко Баљак, глумац Никола Ђуричко, Милан Антонијевић
из Јукома...
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Међу окупљенима су и политичари - лидер ПСГ Саша Јанковић, лидер ДС Драган
Шутановац, Марко Ђуришић из СДС, председник Нове странке Зоран Живковић. Ту су и
представници Иницијативе Не давимо Београд.

  

Представници политичких странака рекли су за Н1 да су дошли да пруже подршку
двојици младића након тога што су се консултовали с њиховим породицама.

  

(Н1)

  

 6 / 6


